

第十四届全运会上海市代表团成立

晨报记者 黄宇龙

7月7日上午，第十四届全国运动会上海市代表团成立大会在东方体育大厦举行。

第十四届全国运动会将于2021年9月15日至27日在陕西省举行。本届全运会对标2024年巴黎奥运会设项，新增攀岩、冲浪、滑板、霹雳舞等项目，竞技体育项目共设35个大项、52个分项、409个小项。同时增设了群众体育项目，包含比赛类15个大项、142个小项和展演类4个大项、43个小项，采用线上和线下相结合的比赛方式，为广大群众提供体育竞技平台，进一步提高人民群众广泛参与体育锻炼的积极性，为健康中国建设和体育强国建设作出新贡献。

代表团成立大会吹响了上海体育健儿决战第十四届全运会的号角。

截至7月7日，竞技体育项目方面，上海共有870名运动员参加了30个大项、305个小项的资格赛，其中242个小项、678名运动员出线；870名运动员参加体能测试，达标率100%；竞技体育项目资格赛将持续至8月，下阶段上海还将参加霹雳舞、帆船、高尔夫球3个项目资格赛的角逐。群众比赛项目方面，上海计划参加全部19个大项的群体项目预选赛，参与人数预

计达3500人。

本届全运会，代表团前期工作进展顺利。

奥运全运会战同部署同推进。始终坚持“以奥运带全运，以全运促奥运”的理念，积极向国家队输送优秀人才，选派更好保障团队赴国家队全方位保障，借助国家队训练平台，聚焦重点、抓住关键，以点带面全面提升全运会备战竞争实力。

阿根廷与巴西会师美洲杯决赛

新华社里约热内卢7月6日电 美洲杯第二场半决赛6日晚在巴西利亚国家体育场举行，梅西率领的阿根廷队与哥伦比亚队在常规时间内1:1战平，最后通过点球大战淘汰哥伦比亚，与东道主巴西会师决赛。

阿根廷队依然采取开场就积极进攻的战术，第6分钟即由梅西助攻塔罗罗为阿根廷队首先进球。哥伦比亚队失球后积极反攻，力求尽快追平，虽然上半场结束时比分依然是0:1，但哥伦比亚队已经创造了多次绝好机会。

下半场哥伦比亚继续大举进攻，他们的努力在第61分钟得到了回报，路易斯·迪亚斯将比分扳平。重新回到平局后阿根廷如梦初醒，开始恢复进攻，但为时已晚，1:1的比分保持到终场，比赛进入点球决战。

在点球大战中阿根廷队守门员马丁内斯扑出了三个哥伦比亚球员的点球，因此虽然阿根廷队第二轮出场的德保罗将球踢飞，点球大战还是以阿根廷3:2取得胜利告终。

本场比赛的功臣马丁内斯在赛后接受采访时感谢了整个团队，他说：“由于新冠疫情，我们的比赛有诸多限制，球员无法与家人见面，阿根廷放弃当东道主，赛事改在巴西举行后我们比原计划有了更多空中旅行。所以这是70人的团队胜利，我们都是为了一个梦想。有什么比在巴西与东道主一起进行决赛更好的事呢？”

谈到决赛，马丁内斯说：“巴西是一支伟大的球队，他们从开赛第一天起就是冠军候选球队，但我们也有好的教练和世界上最好的球员（梅西），我们会取得胜利的。”

巴西与阿根廷的决赛将于10日在里约热内卢的马拉卡纳大球场举行。之前，秘鲁和哥伦比亚将在9日争夺本届美洲杯的第三名。

武磊、颜骏凌、王燦超回崇明看望恩师徐根宝

相约冲出亚洲为武磊庆生

晨报记者 俞炯

昨天上午，结束了世预赛40强赛回国入境隔离的国足前锋武磊，以及两位他昔日在上海海港的国脚队友颜骏凌、王燦超，一起出现在了崇明的根宝足球训练基地，看望恩师徐根宝。

值得一提的是昨天正好是根宝基地建立21周年的日子，原本徐根宝没有安排任何活动，但三位国脚弟子一“解封”就第一时间提出来看望他，让这位老师十分高兴。



三位国脚弟子看望恩师徐根宝

/张晓露

尤其是武磊，他效力的西班牙人俱乐部一线队已经于6日重新集结开始备战新赛季西甲的训练。因此，武磊在上海只能稍作休整，然后就要飞回巴塞罗那，归队报到。

徐根宝安排了基地里梯队小球员给三位国脚献花，还组织视频连线了足坛名宿年维泗以及正跟随U16国少队在大连集训的5位根宝基地球员。希望自己创办根宝基地的精神能借此得以传承，并督促三位国脚在接下來的世预赛12强赛中努力拼搏，争取冲出亚洲。

徐根宝点评了弟子们在这次世预赛40强赛中的表现，“祝贺国家队打进12强，这次你们几个表现都很出色。尤其武磊的几个点球，他自己创造机会，他自己罚进，在重大比赛中是很不容易做到的！这里面不仅是技术问题，更主要还是心态。张琳芃的一个失误，外界有些批评，批评要面对。但是接下来12强比赛，首先要自信！”

“还是要出去留洋，就是踢不

上比赛，打替补，在那种环境下回来还是比国内明显好很多。”武磊也表示在西班牙的训练和比赛环境，帮助自己成长了许多。

因为疫情的原因，这次的40强赛之前，武磊已经很久没回国，更不要说是回崇明这个“家”了。午餐时，徐根宝照例安排厨房做了“根宝馄饨”和最受当初这批球员欢迎的咖喱牛肉汤、色拉等基地的特色菜，还推出新品“羊肉锅仔”。“今天正好小暑，补一补！”徐根宝说这还是前不久他带球队去广东打比赛时新学的菜式。

去年疫情期间，徐根宝得知武磊感染新冠后也非常心疼。当天他再次提到了2018年中超颁奖典礼上和武磊之间的约定——“只要有一线希望就去争取，希望你们2021年成功，到时候来给你过生日。”

“前年我去西班牙给武磊过生日，去年疫情没法见面。今年希望你们能冲出亚洲，我们约好一起给武磊再过生日。”徐根宝对弟子们说道。

中华遗嘱库 儿子迟来的“保护符”

一场突如其来的意外带走刘洋（化名）最爱的妈妈。在这个世上，爸爸成为刘洋唯一的温暖港湾，但另一个女人的到来让父子俩反目成仇。刘洋万万没想到爸爸竟会听从别的女人的教唆，与自己争夺妈妈留下的财产。

冷血无情的父亲将刘洋告上法庭，认为刘洋的继承份额少，要把刘洋从妈妈的房子里赶出来。姨妈知道这件事后愤怒不已，将妈妈在中华遗嘱库立有遗嘱的事情告诉刘洋，并拿出来妈妈的遗嘱和情感录像后，刘洋嚎啕大哭，原来妈妈是这样爱自己，早早就为他做了打算。有了这份遗嘱，刘洋打赢了官司，顺利继承妈妈留给他的财产。如果没有这份宝贵的遗嘱，后果无法想象。

特别提醒：看得见的风险可以及时规避，看不见的风险才是最可怕的。中华遗嘱库秉持“解后顾之忧，传和谐家风”的宗旨，在遗嘱领域方面具有权威，提前安排订立，既方便了继承手续，又不给子女增加麻烦。凭本报可优先办理

为什么有这么多市民选择中华遗嘱库

- 2013成立** 中国遗嘱专业服务领先者
- 专项支持** 2016年北京市级社会建设专项资金支持
- 全国联网** 60个服务中心遍布全国
- 市民信赖** 咨询约25万人次，已保管遗嘱约19万份
- 安全可靠** 以往发生纠纷的，均判定真实合法有效
- 专业严谨** 精神评估密室录像专业备案整套流程
- 保密保管** 保密体系完备，严密保管库防护
- 战略合作** 《中国不动产》独家合作单位
- 组织评级** 2015年、2020年两届获得中国社会组织5A评级

全国统一服务热线
400 9630 456

地铁：1号线延长路站2号口，步行约10分钟
地址：上海市静安区平型关路467号M层
公交：平型关路延长路站、108路、862路、937路、959路

北京阳光老年健康基金会 广告

物资回收

高价收旧书 画银元家具

大正堂高价收旧瓷器、玉器佛像、香炉、印章、砚台、旧扇子、竹木牙雕、古纸币、旧箱子、像章、小人书、旧旗袍等免费上门估价

南昌路611号近襄阳南路 太原路327号仕宝堂
52733361 13564330778

一滴清水 一片绿地 一个地球 请节约用水…… 公益广告

物资回收

为民调剂

本店以雄厚的实力，收购旧红(白)木家具、新旧字画、名人信札、旧书碑帖、连环画、邮票、钱币、像章、旧瓷、旧玉、紫砂、竹木牙雕、文房用品，及其它古玩杂件、名贵酒类、阿胶、工艺品等。

徐汇区宛平路255号(近肇家浜路) 63232582 13701722984 沙先生

古月轩 高价收购

红木家具、老家具、字画、扇子、印章、像章、老服装、小人书、紫砂壶、玉器、瓷器。地址：多伦路160号(近四川北路) 热线电话：65407260 13601926417 高经理 免费上门服务

知名 绿洲

口碑好 成功率高
地址：九江路619号1366室 电话：31013000212999
由高级婚介师董老师全程服务到满意
C4862 可家访谈你幸福我开心无产人女医生党员退休71岁丧偶徐汇5/2另多房出租月薪87岁内无房男入住有孩视亲生产付付(女付)63337606
C4863 父母亡无儿妹貌秀温美女公务员退休可家访谈77岁党员丧偶月薪先夫留家产无后继居徐汇271m²寂寞无助91岁内可速婚不计贫富只要心善财产可公证给你(女付)53833358
C4864 自营装饰艺术品女51岁未婚经济优房多套觅缘(女付)63337606
C4865 空姐退役再婚女37岁未婚父开厂有多房条件优越急寻年长的体健懂管理男士(女付)53833358
C4866 急寻共发展男美女护士退休67岁丧偶未婚先夫留下丰厚资产和工厂真心寻年长男共发展(女付)63337606

知名 圆缘苑

口碑好 成功率高
地址：黄浦区云南南路180号508室淮云大厦(王老师)
喜欢过二人世界的音乐教师女退休74岁丧偶未婚有孩白显年轻有多房特感孤独急寻90内体健脾气好共度一生13524180951
温柔漂亮的海归女55岁未婚气质佳里条件佳但感情孤独急寻年长的体健男共度余生13524180951
靓丽甜美幼教女43岁未婚肤白漂亮有房家中条件优越年长的有上进心健康男共度一生13524180951

综合分类

《新闻晨报》综合分类、遗失、注销各类声明广告
投放热线：22895373